

Египетские пирамиды

The Egyptian pyramids

Египетские пирамиды — величайшие памятники Древнего Египта. Они представляют собой огромные каменные сооружения в форме пирамиды. В них хоронили фараонов — правителей Древнего Египта.

Большой сфинкс

The Great Sphinx of Giza

Древнейшая скульптура на Земле. Представляет собой высеченное из скалы тело льва с головой человека. Древние египтяне построили его для того, чтобы он охранял пирамиды — гробницы фараонов.



Африканские маски

African masks

Африканцы верят в существование параллельного мира духов. Духи бывают дружелюбные и враждебные. Маски защищают от враждебных духов и задабривают дружелюбных. Создатель масок найдётся практически в каждой крупной деревне или племени, отсюда такое разнообразие форм, расцветок и размеров.

Кейптаун

Cape Town

Город расположен на южной оконечности африканского континента, в Южно-Африканской республике. Знаменит своей гаванью и известными на весь мир достопримечательностями — Столовой горой и Мысом Доброй Надежды. Кейптаун часто называют одним из красивейших городов мира, и он является самым посещаемым туристами городом Южной Африки.



Карфаген

Carthage

Карфаген был самым красивым и богатым морским портом древних времён до того, как его разрушили римляне в 146 году до нашей эры. То, что от него осталось, до сих пор привлекает тысячи туристов и археологов со всего мира. Древний город Карфаген находится на территории Туниса.

Традиционные африканские танцы

Traditional African dances

Африканские танцы можно считать старейшей формой хореографии в мире. Традиционным танцам по-прежнему учат детей, начиная с самого раннего возраста не только в деревнях, но и в больших городах. Никакая крупная церемония — свадьба, похороны, — без них не обходится. Танцуют в Африке под аккомпанемент традиционных барабанов (джембе, там-там, шакера). Мастера игры на барабанах учатся воссоздавать ритмы в точности такими, какими они были в древности.



Народы Африки

Peoples of Africa

Народы Африки относятся к различным расам.

На севере Африки проживают арабы и берберы — представители европеоидной расы. У них смуглая кожа, волосы и глаза тёмных оттенков, нос с горбинкой на узком лице. Среди берберов встречаются и люди со светлыми глазами и волосами. На юге Африки распространена негроидная раса. Её представители отличаются тёмными оттенками кожи, волос и глаз, толстыми губами и широким носом. Чернокожие жители Африки по-разному выглядят и исповедуют разные религии и обычаи.

Традиционные жилища африканцев

Traditional houses of Africans

Национальные дома народов Африки очень разнообразны. В полупустынях при строительстве жилищ используют камень, глину, травы и кустарники; в саваннах — пальмы и стебли хлопка; в лесных районах — бамбук, ротанг, листья фикуса и банана. Также для обустройства своих домов африканцы применяют ил, навоз, циновки, ткани и шкуры животных.



Африканская девочка в школе

African girl at school

Традиционное образование в Африке включало игры, танцы, пение, рисование, церемонии и ритуалы.

Обучением занимались старшие; каждый член общества вносил свой вклад в образование ребёнка. Сейчас школы в Африке больше похожи на школы у нас. Дети из деревень каждый день ходят в школу пешком: утром целый час идут туда, вечером обратно. Не в каждой деревне есть школа, а многие дети должны помогать родителям в поле и в домашнем хозяйстве, поэтому 40% детей не могут ходить в школу.

Долина царей

Valley of the Kings

Долина царей – скалистое ущелье в Египте. В этом месте были построены гробницы для захоронения фараонов. Всего обнаружено более шестидесяти царских захоронений, которые на протяжении многих веков подвергались грабежам. Единственной не разграбленной гробницей оказалась усыпальница Тутанхамона, открытая в 1922 году. Здесь обнаружили несметные сокровища, которые сейчас хранятся в Каирском музее.



Шефшауэн (Шавен)

Chefchaouen

Город в Марокко, известный своей необычной архитектурой и тем, что большая часть зданий в нём сине-голубого цвета. В конце XV века здесь обосновались мавры и евреи, изгнанные из Испании. Евреи окрасили стены своих домов в священный для них цвет — синий, который всегда напоминает верующим о небе и Боге.

